



«Янтарный калейдоскоп»

28 – 29.10; 29.10 - 30.10; 03 -04.11.2023 г.

1 день — 8-45 сбор группы по адресу: ул. Сергеева, 14, Дом профсоюзов.

09-00 отъезд. Экскурсия «На самом западе России». Автобусная экскурсия в город Балтийск - самый западный город России. Экскурсия по Балтийску знакомит с историей становления Балтийского флота, историческими и памятными местами: посещение мемориала Советским воинам, погибшим при штурме г. Пиллау, внешний осмотр шведской крепости, построенной ещё в середине XVII в., которая и по сей день является действующим военным объектом, площадь Воинской славы, маяк знаменитого архитектора Шинкеля, корабли Балтийского флота, памятник Петру 1, комплекс «Елизаветинский форт» с конным памятником царице Елизавете Петровне. Прогулка по Северному молу – самой западной точке России с выходом на пляж.



Переезд в пос. Янтарный. Обед. Экскурсия по поселку Янтарный, который получил свое название благодаря одному из крупнейших в мире месторождений удивительного минерала - янтаря. Здесь расположено единственное предприятие, добывающее янтарь на территории Российской Федерации. **В программу входит** посещение музейно-выставочного комплекса «Янтарный замок», размещенного в здании крепостного замка. Экспозиция комплекса знакомит с историей возникновения и развития поселка Пальмникен, с происхождением солнечного камня, методами его обработки.

Посещение частной мануфактуры «Янтарная Лагуна», где сотрудники познакомят со способами обработки солнечного камня. **Осмотр «города мастеров»**, прогулка по парку Беккера с уникальными деревьями и кустарниками, спуск к морю.

Переезд г. Светлогорск. Размещение в гостинице. **Ужин.** Ночлег

2 день – Завтрак. Пешеходная экскурсия по г. Светлогорск - признанный туристский центр на побережье, который называют «маленькой Швейцарией». В этом удивительном по красоте городе царят покой и гармония. Во время экскурсии туристы познакомятся с историей города, увидят символ города - водонапорную башню с солнечными часами, курортный парк, органнй зал, «царевну-лягушку», прикоснувшись к которой можно загадать желание, современное здание Театра эстрады «Янтарь-холл», где «поселился» известный «Голосящий КИВИН».

Переезд в пос. Некрасово. Обед. Посещение замка «Шаакен» (Schaaken) - руинированный орденский замок, построенный рыцарями - крестоносцами в 13 веке. Долгое время замок служил защитой орденским землям от набегов литовцев и прусских повстанцев. Замок основан на месте прусской крепости (Зоке, а позднее Шокин) около 1270 года. На сегодняшний день этот замок один из немногих сохранившихся памятников прошлого, который заново переживает свое рождение. Туристы посетят Музей инквизиции, расположенный в подвальных помещениях замка, — стилизованные орудия пыток в интерьерах 14 века и сегодня готовы «пощекотать нервы» отважным туристам. В оружейной комнате представлены мечи, топоры, сулицы, алебарды, щиты. В экспозиции Музея истории замка собрана вся история Шаакена от пруссов до переселенцев.



Посещение маленькой семейной сыроварни «Schaaken DORF». Экскурсия по сыроварне. Мастер – класс по изготовлению шоколадной пиццы. Переезд в г. Калининград.

17-00 Возвращение в г. Калининград.

